

稳经济 保增长 促发展

先锋·基层优秀共产党员

打出助农组合拳 守好菜农“钱袋子” 青铜峡市多措并举化解蔬菜滞销难题

本报讯(记者 蒲利宏)连日来,青铜峡市葡萄酒行业协会积极组织产区青云酒庄、维加妮酒庄、皇蔻酒庄、怡园酒庄、古城人家酒庄、西班牙酒庄、云图酒庄、深圳古一设计有限公司共8家企业献爱心,采购邵岗镇、瞿靖镇、叶盛镇农户的新鲜蔬菜支援中卫市抗疫一线,用实际行动诠释企业社会责任。

阻、需求大幅削减、滞销等难题。青铜峡市委、市政府主动作为,打出助农组合拳,助推蔬菜销售,守好菜农“钱袋子”。

青铜峡市农业农村局抽调5人成立工作专班,初步统计在田蔬菜14种、7万亩,预计产量8万吨,急需销售5670余吨。同时,将解决蔬菜滞销问题纳入每日工作清单,建立日报制度,协同高效推进解决蔬菜滞销各项工作。

在青铜峡市委、市政府的安排下,工作专

班主动对接疫情指挥部、公安等部门,开通蔬菜运输“绿色通道”,并协助需要运输的供港蔬菜基地和种植户办理通行证95张,协调冷链物流车辆5辆,帮助解决因外地物流车辆无法入青导致的运输困难,切实提高运输效率,降低运输成本,促进蔬菜快速有序流通。

该市主动联系区内蔬菜经销商13家,销售芹菜、油菜、白菜、甘蓝等蔬菜640余吨;联系驻青部队采购蔬菜17.9吨,联系鑫茂祥冷链运输公司采购储存种植户大白菜250吨;

发动农业企业、农业经营主体履行社会责任,自发捐助蔬菜70余吨帮助镇村、社区开展蔬菜保供工作。“感谢市农业农村局助销我们邵岗村的芹菜、大头油菜、菜心,既解决了我们的蔬菜销售问题,也解决了这边村民就业问题。”邵岗镇邵岗村村民王治成说。

另外,青铜峡市还通过政府买单的形式,为吴忠市利通区、红寺堡区、同心县等兄弟县区捐赠油菜72.32吨、芹菜67.02吨,为吴忠市抗疫贡献了青铜峡力量。

宁夏供销电商公司“小程序”托起“大民生”

本报讯(记者 马越)10月14日,家住银川市金凤区的顾女士家的冰箱空了,她一时心里有些发慌。因她所在小区被划为疫情高风险区,执行“足不出户、上门服务”管控措施,她习惯性地多次点击附近超市的网购小程序,但因疫情期间配送量激增一时半会不能及时送菜,犯难之际,她在朋友圈看到了“供销宁品馆”小程序,点击操作后,当天下午便收到了菜品。

务产业发展有限公司的网上保供渠道,自中宁“9·20”疫情突发以来,公司充分发挥自身电商优势,主动作为,扛起责任,用“小程序”连着千家万户的灶头温度,托起了“大民生”。

“供销部门有保供职责,宁夏本轮疫情期间,我们还一直注意打听、收集周边农户的蔬果滞销情况,发挥供销渠道优势,协调‘绿色通道’,解决销售难题。”公司相关负责人告诉记者,10月12日,得知青铜峡大坝镇中庄村、隆德县神林乡辛平村、贺兰县金

贵镇等地有蔬菜滞销,便积极协调收购。目前,这些滞销点上的0.5吨大白菜、1.5吨萝卜、11吨南瓜、0.2吨油菜已经过统一采购、有序装车陆续到达该公司的蔬菜储存库,通过“供销宁品馆”小程序,以线上下单、线下配送模式被配送到千家万户。

“在消费端,居民通过微信小程序购买商品,当天下单当天配送到家,最大化避免人群接触,既做到疫情防控,又解决居民刚需,还解决了蔬菜滞销问题。”据介绍,该公

司还联合果蔬连锁店开展线下配送,本轮疫情发生后截至目前,保供蔬菜、水果共289吨,肉禽蛋类9.5吨、米面粮油1.2吨;同时,发挥供销系统保供农资优势,调运销售储备化肥、农药、农膜等共824吨。

“疫情面前没有人是一座孤岛,齐心协力,公司将充分发挥组织优势和流通优势,持续积极对接做好物资保障、储备、配送等工作,全力做好农产品保供和稳价工作。”该公司相关负责人表示。



10月19日,从空中俯瞰,银川市金凤区后海路市民大厅前的人行天桥工程已具雏形。项目建成后,将改善银川市市民大厅周边交通环境,缓解道路交通压力。 本报记者 马楠 摄

李志民:当好网络安全“守门员”

本报记者 乔素华

档案:李志民,中国共产党党员,现任中国电信宁夏公司网络和信息安全管理部总经理助理,安全业务运营中心主任。先后获得自治区优秀共产党员、中国电信集团劳动模范等荣誉称号。

感言:作为一名网络信息安全技术专家,要以高昂的斗志、严谨的态度和精湛的技术,奋战在捍卫网络安全的最前线,为广大客户筑起一道道牢固的安全防线。

10月13日23时许,中国电信宁夏公司内仍是一派火热的场面,党员李志民便在其中。

作为一名多年来在网络信息安全战线锻炼成长起来的技术专家,连天连夜在单位工作已成为习惯,不但自己习惯了,就连他的父母、妻子、孩子也习以为常。谈到家庭与事业,李志民说:“我为家庭付出得太少了,很愧疚!”

2013年,宁夏电信网络安全工作体系初步建立,李志民作为第一批成员,所面对的是一门全新的专业。缺规范、缺手段、缺人才,一切从零开始,摆在他和伙伴们面前的全是非常大的难题,其间不断有人选择放弃退出,但他凭着坚韧的信念坚持下来,完成了数十个网络安全管理制度和技术规范的制定与下发,为建立和完善宁夏电信网络安全策略体系打下坚实的基础。为了实现网络安全工作“可视、可控、可管”,他深入研究安全技术,业余时间几乎是在办公桌前度过的,最终构建出覆盖事前预警、事中应急响应、事后溯源追责的SOC一体化安全防护体系。

2019年,李志民再次负责自治区网络信息安全保障工作。5月至10月,每个周末他都在单位度过,其间开展网络安全风险检查284次,发现并整改中高风险漏洞2.9万个,最终圆满完成保障任务。

网络安全无小事,棘手问题、突发问题极多,完成不易,做好更难。李志民对自己的工作有着超乎常人的严苛要求,7x24小时快速响应是他的工作节奏,“五加二”“白加黑”为工作常态,为确保在发生安全事件的第一时间可以快速响应处置,他出门半小时也要背上电脑。2019年,他负责的“基于自动压制系统的运营级多场景大流量攻击处置平台”创新项目,获得工业和信息化部网络安全技术应用试点示范项目。

石嘴山市35名司法协理员到岗

本报讯(记者 马忠)“这段时间,虽然忙碌却充实。”10月18日,新入职的平罗县司法局城关司法所司法协理员孙千慧说。

孙千慧是石嘴山市司法行政系统通过公开报名、综合考察等程序遴选出的司法协理员,目前35名司法协理员签订宁夏“基层服务专项计划”协议书后,已全部奔赴基层司法行政工作岗位,为该市基层司法行政工作注入了新鲜血液,增添了生机和活力。

“基层司法所主要担负指导人民调解、安置帮教、社区矫正、依法治理、指导法律服务等重要职责,工作量大,内容繁杂,在日常工作中必须严格要求自己,履行好司法协理员职责。”新入职的石嘴山市大武口区司法局白芨沟司法所司法协理员马斯晨说。入职以来,马斯晨协助相关科室开展第三季度人民调解案卷评查工作,对203本卷宗进行电话回访。

“司法协理员来自基层,服务于基层,他们被赋予多重角色,承担不同责任,既是群众诉求的‘引导员’,矛盾纠纷的‘调解员’,疫情防控的‘守门员’,法律宣传的‘宣传员’,也是特殊人群管理的‘帮教员’,有助于切实提升基层司法行政工作水平。”石嘴山市司法局局长朱健说。

10月18日全区新增无症状感染者7例

本报讯 10月18日0—24时,全区新增无症状感染者7例,银川市7例(金凤区3例、兴庆区2例、永宁县1例、贺兰县1例)。无新增确诊病例,无新增疑似病例。

自2022年9月20日以来,截至10月18日24时,全区现有确诊病例8例,无症状感染者281例。

隆基绿能捐赠280万元 助力宁夏疫情防控

本报讯(记者 赵磊)10月19日,全球光伏行业龙头企业隆基绿能科技股份有限公司(简称隆基绿能)向自治区红十字会捐赠200万元,助力银川市疫情防控。在此之前,隆基绿能在宁夏的3个子公司先后为中卫市、银川市捐赠价值80万元的抗疫物资。

“9·20”新冠肺炎疫情突发以来,隆基绿能宁夏子公司积极行动起来,捐款捐物支援疫情防控。“当前正在全力以赴打赢疫情防控阻击战,支持银川市抗击疫情,关爱基层防疫人员,为早日战胜疫情贡献隆基力量,是我们企业应尽的社会责任。”隆基绿能宁夏隆基乐叶总经理王保生说。

隆基绿能是全球最大的光伏科技企业,总部位于陕西省西安市。2006年开始,隆基绿能作为第一个来宁夏投资的清洁能源企业,为宁夏清洁能源转型和产业入驻起到了示范引领作用,分别在中卫市、银川经济技术开发区投资设立太阳能单晶硅棒、硅片、电池等制造基地,助力宁夏成为全国首个实现全产业链布局的地区。



近日,吴忠市公安局红寺堡区分局新庄派出所民警救助了1只翅膀受伤的国家二级保护动物——白鹭。经过民警精心救治,两天后,这只白鹭翅膀痊愈,恢复飞行能力,就地放生。 本报通讯员 马坚 摄

坚定信心 战疫必胜

暖心速递 救命药2小时送达

本报记者 马越

“何先生,您的急用药品已经配送到小区门口,请您或家人下楼拿药!”

“谢谢快递小哥,我的救命药这么快就送到了!”10月18日18时17分许,宁夏大学附中家属院内,当居民何先生从快递小哥手中接过救命药时,虽身体虚弱,但他依然躬身感谢,随即社区疫情防控人员对药物进行即时消杀。

暖心速递!从一个紧急派送电话到网点再从7万余件快件中找到何先生的救命药并及时送达,仅用2个小时!

“我患有肺癌,需要每天服药减轻疼痛,可以帮忙想办法把药送过来吗?”10月18日16时18分,银川市民何先生在银川邮政业安全中心“12345服务热线”平台求助专区留言。

因疫情防控原因,银川市快递行业处于暂停状态。但此时此刻,一次急药速递特殊业务启动!

16时45分,顺丰速运(宁夏)有限公司

银川市西夏区学院路运营网点,分部负责人、驻守快递小哥范学军的手机响起:“接到12345热线求助,有涉及客户每天服用的救命药品到达你网点,急需送!”——公司网点上级急电,并留下了客户信息资料。

救命药!当即,范学军通过电话紧急抽调在家待命的3名快递小哥火速赶往网点协同分拣;与此同时,包括范学军在内,疫情防控期间驻守在网点仓管人员共3名,第一时间从多达7万余快件中紧急分拣寻件。

时间紧,任务急,虽然如此,从数万件快件中查寻一件更需章法。范学军先用内部查件系统调取单号,然后由单号推算装卸车的时间并迅速锁定快件的大概范围,

这样,根据缩小范围后的近3万快件中再逐票进行分拣、精准查找。

时间一分一秒地过去,范学军等几位小哥耐心不减。经过1小时10分钟的奋战,何先生的药找到了!顾不上喝水,范学军又驱车快速派送,在20分钟内将药品送达。

无独有偶。10月18日当日,在顺丰速运中转场地贺兰县虹桥路电商物流园也接到了上级通过“12345服务热线”平台求助反馈的急电:家住银川市金凤区的客户翁女士,因孩子患有慢性抽动症需要及时吃药,物流显示装有药品的快件已到该物流园,请求及时派送。当即,物流园组织调度投入151名快递业务人员,在16万余件快件中奋

战8小时,于次日凌晨时分找到该快件。

19日上午10时40分,经紧急派送,客户翁女士已经拿到了孩子的急用药品。

“因疫情防控需要,如要等正常班次,得到今天下午两三点才能送到。但接到此次任务后,中转场地工作人员第一时间进行特殊报备,我们相关网点及时接驳,在快速完成系统闭环的数据管理等相应流程后,快件已紧急送达客户,比正常派送提前了大约4个小时。”顺丰速运(宁夏)有限公司金凤片区负责人马蒙说。

疫情阻隔不了温情,更阻挡不了爱的传递。宁夏本轮疫情发生以来,顺丰速运(宁夏)有限公司已经应急处理包括药品等在内的急件50单。

不同的年龄,相同的坚守

本报记者 杨志挺

中宁县乡村振兴服务中心23名下沉干部中,有的已两鬓斑白,有的正青春年少;从“60后”到“00后”,不分年龄,守护着新堡镇9个小区1378名居民的平安健康。

“我是老同志,我上前。”王怀宝已经55岁了,患有高血压等疾病,他超负荷战斗在疫情防控第一线,核酸采样、人口摸排、转运密接等岗位都有他坚守的身影。他在一战线贴心照顾年轻的同事,在疫情防控一线“逆行”而上,将示范引领落实在行动上,传承给年轻干部的是一份弥足珍贵的奉献精神。

40岁出头的潘永华是一名党员,除了负责红杨小区的疫情防控工作,他还主动

承担起了其他8个小区的物资采购统筹协调等工作,每天积极与各小区点长对接各小区所需物资,开车穿梭在各个点位,事无巨细,亲力亲为,将物资安排、人员餐饮所有细节安排得妥妥当当,每天在工作岗位上干就是10多个小时,从没听他喊过一句累,同事都叫他“管家”。但是鲜有人知道,他患有糖尿病,已经好几天顾不上打胰岛素了。张磊负责的公路小区里65岁以上老人就有34人,手机操作不方便,一开始对

疫情防控工作和不理解,抱怨声音比较多。张磊将居民的采购要求列成清单,“随时要、随时办”,仅购买药品就垫付了2000多元。

中宁中学家属院院长马吉华是“90后”党员,小区内4名独居老人,她和同事毛波挨家走访将电话写在药盒上,告知独居老人生活方面有什么困难都可以联系她们。一袋大米、5斤土豆、2斤小白菜……她们全力满足独居老人的个性化需求,确保

老人疫情防控期间生活无忧。“我家中有人做完手术需要到医院换药。”“请问胰岛素怎么购买?”忙着核酸检测工作的同时,不断有群众来电咨询。马吉华耐心安抚群众情绪,积极联系协调医院,指导居民通过县医院微信公众号挂号,再联系取药,第一时间解决了群众就医购药问题;毛波负责做好特殊人群的信息台账建立和服务需求统计,2人分工明确,点对点服务,尽最大努力保障特殊人群的就医购药需要。

宁夏报业传媒集团新闻职业道德 监督热线
0951-6030129 (机关纪委)
0951-6033843 (全媒体指挥中心)